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			Serbări pentru clasele primare – inspirație pentru cadrele didactice debutante, autor Valentina Banciu					
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			Din nou la şcoală! Fişe de lucru. Clasa I, autor Valentina Banciu					
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			L’autobiographie en bande dessinée  de Marjane Satrapi, autor Cristina Cîrcotă					

		




		

Ce mémoire se trouve au croisement de thèmes au centre des préoccupations de société, à l’heure où le Québec songe à interdire le port du voile, des croix autour du cou, des croissants Turcs en boucles d’oreille et de la kipa, mais aussi au moment où l’universalisme est décrié comme une hégémonie déclarée ou insidieuse de l’Occident, et encore d’autres controverses dont Marjane Satrapi se désintéresse lorsqu’elle prétend tourner le dos aux controverses de beaucoup des théorétiques littéraires. Je propose de démêler l’écart entre l’intention de l’auteur tel que perçu par les critiques et tel que déclaré au cours de la réception de son autobiographie graphique en bande dessinée, et peut-être les déclarations variables de l’auteur quant à ses intensions par rapport aux réceptions condamnant la perspective historique et morale de son ouvrage. 
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			Rolul icoanei în deprinderea cunoștințelor religioase la copii, autor Bogdan-Ionuț Pulhac					

		




		

Educaţia religioasă este o componentă de bază a educaţiei elevilor în vederea implementării unui opțional despre iconografie. Ea dispune de valenţe formative multiple, ce trebuie valorificate în scopul formării şi dezvoltării personalităţii elevilor. Educaţia religioasă, respectiv formarea unor deprinderi de realizare a icoanelor, de perceperea corectă a acestora contribuie la dezvoltarea intelectuală a elevilor, stimulând gândirea, memoria, imaginaţia, atenţia şi creativitatea.
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			Povestirea. Activitate de educare a limbajului în grădiniță, autor Tițan Talida-Mihaela, coordonator: Stan Ruxandra					

		




		

Acordăm o asemenea importanță activității de povestire în cadrul vârstei preșcolare deoarece, prin intermediul său, copilul își dezvoltă procese psihice precum gândirea logică, memoria voluntară, imaginația,  atenția  și  limbajul,  acesta  din  urmă  fiind  un  mijloc  fundamental  de  comunicare.
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Învăţământul primar este cel care  dezvoltă copiilor deprinderea de a vorbi corect pentru că oferă posibilitatea cadrului didactic de a alege cele mai expresive valori din fondul istoric şi popular. De aceea, profesorul trebuie să folosească o gamă variată de metode şi procedee pentru ca cei mici să îşi însuşească limba atât ca instrument de comunicare  cât şi ca instrument de cunoaştere și autoformare.
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Parteneriatul dintre școală și familie presupune o relație de colaborare, adică muncă în echipă pentru a stabili strategii comune de educare a copilului, presupune cooperare, implicare, comunicare și respect. Prin implicarea părinților se creează un sentiment de apartenență la grupul clasei, se poate realiza mai bine diferențierea și individualizarea activităților și bineînțeles se ușurează munca învățătorului prin faptul că părinții contribuie la pregătirea materialului didactic necesar desfășurării activităților. Astfel, o relație bună între școală și familie va crea o atmosferă propice învățării și va ușura efortul ce îl presupune învățarea.
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			Program pentru dezvoltarea abilităților sociale  și emoționale la  școlarii mici, autor Mădălina Ștefan					

		




		

Copilul trece de-a lungul timpului printr-un ansamblu de emoții pe care, dacă nu le poate stăpâni,  mai ales pe cele negative, îi poate afecta viața emoțională și socială,  devenind un copil inhibat,  frustrat și retras. De aceea este important să descoperim la timp și să luăm măsurile care se cuvin pentru a regla astfel de comportamente. 

Profesorul trebuie să  fie înzestrat cu o inteligență socială ridicată,  să fie un bun lider,  cu viziune către progres și dezvoltare. În sistemul de învățământ ar trebui să se pună accentul pe inteligența emoțională și socială,  învățarea să fie centrată pe colaborare și pe depășirea  și soluționarea conflictelor.

 Elevul care termină învățământul primar ar trebui să dobândească calități de bun organizator și bun negociator în rezolvarea problemelor,  să  stabilească relații personale  trainice cu colegii și să își gestioneze corect sentimentele și emoțiile. 
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			Culegere de exerciții. Verbe cu obiect prepozițional în limba germană, autor Ioana Cristina Mușat					

		




		

Elevii au dificultăți în a reține propoziția și cazul corect pentru fiecare verb în parte, iar uneori greșesc chiar și forma articolelor. Astfel, verbele cu obiect prepozițional sunt o adevărată provocare pentru orice elev sau tânăr dornic să stăpânească limba germană.



	Prin această carte vin în sprijinul celor care își doresc să aprofundeze aceste verbe. Structura culegerii este ușor de urmărit: Partea I prezintă verbe uzuale utilizate cu Acuzativul, respectiv Dativul. Partea a II-a prezintă verbe uzuale, reflexive, utilizate cu Acuzativul, respectiv Dativul. Partea a III-a prezintă verbe cu particulă separabilă, utilizate cu Acuzativul, respectiv Dativul. Partea a IV-a reprezintă verbe reflexive cu particulă separabilă, utilizate cu Acuzativul, respectiv Dativul. Verbele din primele două categorii sunt cele mai numeroase. Evident, selecția nu este una exhaustivă, mai sunt multe alte verbe cu obiect prepozițional care nu apar în această culegere, ele fiind întrebuințate în special la nivelul de limbă C1-C2. Eu am preferat să mă axez pe verbele folosite în mod uzual, pentru nivelul de limbă A2-B2.
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			KONTAMINATIONEN IN DER DEUTSCHEN UND RUMÄNISCHEN WERBESPRACHE – Contaminarea lexicală în limbajul publicitar german și român, autor Ioana Cristina Mușat					

		




		

Heutzutage befindet sich die Welt in einem ständigen Veränderungsprozess, alles bewegt sich viel schneller als früher, und das Bedürfnis nach Knappheit steigt immer mehr. Angesichts dieser Tatsache wird man auch sprachlich auf Kürze und Präzision angewiesen sein, was zwangsläufig zur Verwendung von lexikalischen Kontaminationen führt. 

	Diese Wortbildungsprodukte werden meistens in der Werbe- und Pressesprache verwendet, wo sie als Mittel der sprachlichen Ökonomie fungieren. 

	Eine Kontamination kann oft mehr Informationen als ein ganzer Text beinhalten und vermitteln.
 

	Es ist deshalb sehr interessant zu untersuchen, wie diese Kontaminationen zustandekommen und in welchen sprachlichen Kontexten sie eingesetzt werden. 
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			DER EINSATZ VON VERBEN MIT PRÄPOSITIONALOBJEKT IM DEUTSCHUNTERRICHT – Întrebuințarea verbelor cu obiect prepozițional la ora de limba germană, autor Ioana Cristina Mușat					

		




		

Meiner Erfahrung nach, stoßen die Lernenden immer wieder auf Schwierigkeiten, wenn es sich um Verben handelt, die eine bestimmte Präposition und einen bestimmten Kasus verlangen. Oft stimmt der Kasus in der Muttersprache mit dem Kasus im Deutschen nicht überein oder die Lernenden schaffen es nicht, sich die richtige Präposition leicht zu merken. 

	Aus diesen Gründen ist es sinnvoll, den Lernenden eine breite Auswahl an Lernmethoden und -materialien zur Verfügung zu stellen, die für sie sowohl eine Stütze als auch eine Motivation darstellen können, wenn sie sich mit Verben mit Präpositionalobjekt beschäftigen. In der heutigen, digitalisierten und multikulturellen Gesellschaft reicht es nicht mehr, den Lernenden einen gewissen Stoff einfach vorzustellen. Man sollte, im Gegenteil, den betreffenden Stoff gleichzeitig vereinfachen, verschönern, attraktiv und abwechslungsreich anbieten, damit es überhaupt keinen Platz für Langweile oder Desinteresse gibt. Insbesondere bei Jugendlichen ist es schwierig, die Aufmerksamkeit zu gewinnen und diese während einer Unterrichtsstunde aufrechtzuerhalten. Dazu müsste die Lehrkraft alles daransetzen und ständig etwas Neues vorlegen. Auf diese Weise würde das Interesse der Lernenden hoffentlich kaum nachlassen und ihre Bemühung durch einen messbaren Fortschritt belohnt.
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Basmele şi poveştile poartă in ele tezaurul limbii române în ceea ce are ea mai specific. Ascultându-le, copilul sesizează o dată cu conţinutul şi construcţia limbii, frumuseţea ei, expresiile ei plastice. Lectura basmelor şi poveştilor contribuie la educaţia morală a copiilor. În multe basme sunt evocate scene din lupta eroică a poporului prin intermediul unor personaje care caracterizează pe cei mai buni luptători ai neamului. Copilul invaţă să-şi iubească poporul, să indrăgească faptele lui vitejeşti. Făt-Frumos, erou legendar, este redat peste tot ca un exponent al poporului. El este iubit de copii datorită faptelor lui vitejeşti, bunătăţii lui, curajului care merge până la nesocotirea morţii. Făt-Frumos întâmpină greutăţi in cale, el le invinge datorită unei voinţe dârze de a face ceea ce-i impune sentimentul datoriei.
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			O teorie axiomatică a teoriei mulțimilor, autor Adriana Ștefan					

		




		





Teoria mulțimilor a fost inițiată de Georg Cantor în perioada 1879-1897. Pornind de la studii asupra seriilor infinite și tematici similare ale analizei matematice, Cantor a fost condus la a considera mulțimi infinite și clase cu caracter arbitrar. În 1874 el publică celebrul rezultat prin care se arată că mulțimea numerelor reale nu poate fi pusă în corespondență bijectivă cu cea a numerelor naturale, iar în 1878 introduce noțiunea fundamentală de echipotență  care reprezintă piatra de temelie a teoriei mulțimilor.
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			Inegalitatea lui Cebâșev și consecințele ei: teorie și experimente pe calculator în caz discret, autor Adriana Ștefan					

		




		





Lucrarea are drept scop ilustrarea posibilităților (consecințelor) teoretice, dar și practice  a Inegalității Cebâșev prin intermediul exemplelor cu caracter teoretic, dar și a exemplelor rulate pe calculator, în caz discret.
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			Filosofie  și  mitologie în istoria universală. Lucrare științifică, autor Prof. Nicolae Flory Violeta					

		




		





Este absolut fascinantă corelația existentă între filosofia veche, mitologie și folclorul specific fiecarei regiuni sau popor. Este evident că rădăcinile întregii cunoașteri ale omenirii se află în întrebările cele mai vechi pe care omul și le-a putut pune de-a lungul istoriei și civilizației universale. 
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			Metodologia predării unui număr natural în grădiniță, autor Monica Giurgilă					

		




		

  În  cadrul  activităților  cu  conținut  matematic,  dar  și  în  alte  activități  de cunoaștere, copilul trebuie să străbată aceeași cale de cunoaștere senzorio-motorie a realității  la  reprezentări  corecte  matematice  și  apoi  la  gândirea  rațională,  logico- matematică. 

  Acest  lucru  este  posibil  numai  în  acțiunea  directă  a  copilului,  deoarece acțiunea precede gândirea și însuși gândul se formează prin activitate. 
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 In this paper there are used numerical methods with one step for the systems of diferential equations, namely: one method of order 1 (the Euler method), the Euler-Cauchy, the improved Euler methods and the almost optimal method, all of them of 2-nd order, the classical Runge-Kutta method of order three, the Nystrom, the almost optimal and the Heun methods, all of them of 3nd -order, the classical Runge-Kutta method or order 4, the three eighths Runge-Kutta and the Gill methods, all of them of order 4, the Runge-Kutta-Merson method of 5-nd order, the Runge-Kutta-Fehlberg method or 6-nd order and another method of 6-th order and 8-th order method.
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      Teoria grupurilor constitue un domeniu vast si extrem de important al algebrei moderne, având numeroase interferențe cu alte ramuri ale algebrei sau cu alte discipline matematice. In cadrul teoriei grupurilor, un loc aparte îl ocupă p – grupurile și teoremele lui Sylow.
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			Noile direcții în educația incluzivă și rolul profesorului în promovarea practicilor incluzive. Volumul II, autor Fabian Natalia					

		




		

       Această lucrare își propune să abordeze incluziunea, ca un proces continuu, în vederea implementării acesteia în cadrul tuturor școlilor. Un rol important în acest proces îl au profesorii, de  aceea  mi-am  propus  să  prezint  câteva  demersuri  pe  care  aceștia  să  le  integreze  în  cadrul claselor  pentru  includerea  tuturor  elevilor.  De  asemenea,  doresc  să  accentuez  necesitatea  unei formări  profesionale  a  profesorilor  dar  și  continue  și  de  calitate,  pentru  abordarea  unor  noi metode de predare. Astfel, aceștia să fie pregătiți pentru acceptarea diversității la nivelul claselor. 
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Această lucrare se adresează tuturor celor care urmează programe didactice de formare inițială și continuă, a celor interesați de educație, dar și celor care vor să se perfecționeze și să își dezvolte personalitatea. În aceeași măsură se adresează elevilor și studenților care au ca scop să se familiarizeze cu aceste concepte, precum și cu modelele de interpretare a curriculumului școlar.
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			Implementarea pedagogiilor inovatoare în învățare, autor Fabian Natalia Miriam					

		




		

Această lucrare se adresează tuturor celor care urmează programe didactice de formare inițială și continuă, a celor interesați de educație, dar și celor care vor să se perfecționeze și să își dezvolte personalitatea. În aceeași măsură se adresează elevilor și studenților care au ca scop să se familiarizeze cu aceste concepte, precum și cu modelele de interpretare a curriculumului școlar.
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			Rolul motivației în activitatea de învățare a micului școlar, autor Fabian Natalia Miriam					

		




		

    Motivația  reprezintă  cheia  succesului  în  activitatea  de  învățare.  Teoreticienii  mecanismelor învățării  au  scos  în  evidență  faptul  că  motivația  reprezintă  fundamentul  pe  care  se  construiește  succesul educațional.  Se  poate  afirma  faptul  că  lipsa  motivației  pentru  învățare  poate  să  conducă  nu  numai  la performanțele  școlare  scăzute,  ci  și  la  acumulări  negative  care  pot  sta  la  baza  unor  abateri  sau  devianțe comportamentale.  
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			Poveste terapeutică despre acceptarea diferențelor. Ești și tu special !, autor Fabian Natalia Miriam					
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			Pluto și planetele. Auxiliar de sprijin, autor Fabian Natalia Miriam					
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			Învățăm să numărăm cu Mimu. Auxiliar de sprijin. Clasa pregătitoare, autor Fabian Natalia Miriam					

		




		

Împreună cu prietenul nostru, MIMU, vom descoperi lumea literelor, vom trasa elemente grafice și vom scrie litere! 
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			Învățăm literele cu Mimu. Auxiliar de sprijin. Clasa pregătitoare, autor Fabian Natalia Miriam					

		




		

Împreună cu prietenul nostru, MIMU, vom descoperi lumea literelor, vom trasa elemente grafice și vom scrie litere! 
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			Rolul disciplinelor opționale în dezvoltarea școlarului mic, autor Anișoara Luca					

		




		

Disciplina opţională are rolul de a provoca şcoala, profesorii şi copiii pentru a ieşi din inerţie şi pentru a deveni o organizaţie în mişcare, aşa numita şcoală care învaţă. Lectura cărților constituie o activitate fundamentală pentru întreținerea condiției intelectuale, îmbogățirea cunoștințelor şi a limbajului, pentru cunoaşterea indirectă a diferitelor universuri și realităţi. Dar pentru că trăim într-o epocă în care televiziunea şi computerul pătrund puternic în viaţa tuturor, dar mai ales a şcolarului mic, cu influenţe benefice în evoluţia sa , dar şi cu minusuri , mai ales in sfera sa afectivă consider necesară studierea suplimentară, în cadrul orelor de opțional, a textelor aparţinând atât literaturii române, cât şi celei universale.
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			Analiza relației dintre cererea și oferta de servicii medicale în județul Călărași, autor Anișoara Luca					

		




		

Scopul acestei lucrări este în principal de a analiza raportul dintre nevoia potențială și oferta de servicii de sănătate în județul Călărași. Odată cu acesta, s-au lansat și o serie de scopuri secundare, precum evaluarea nevoii potențiale de servicii sanitare în județ, pe baza ponderii principalilor consumatori de servicii medicale, evaluarea ofertei de servicii medicale (infrastructura sanitară și personalul medico-sanitar) și analizarea raportului dintre nevoia și oferta de servicii medicale și evidențierea unor inegalități sau diferențieri teritoriale. 
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			Monografia dialectală a localității  Cristeștii-Ciceului, județul Bistrița-Năsăud, autor Diana Mureșan					

		




		

Datorită situării în județul Bistrița-Năsăud, în nordul țării, graiul din localitatea Cristur nu se încadrează la niciunul din subdialectele specifice teritoriului românesc, ci acesta face parte din ceea ce lingviștii numesc „graiurile transilvănene”. Acestea au strârnit contradicții în ceea ce privește unitatea lor dialectală, dar totodată au fost semnalate și unele particularități nemaiîntâlnite în alte graiuri. Dintre aceste particularități, au fost consemnate în cadrul lucrării cele specifice localității, la nivel fonetic, morfologic, sintactic și în ceea ce privește formarea de noi cuvinte și lexic.
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			Formarea competenței de receptare a mesajului oral în cazul vorbitorilor nativi (ciclul primar), autor Diana Mureșan					

		




		

Ascultarea  presupune  nu  doar  auzirea  unor  sunete  care  puse  împreună  formează cuvinte, acestea, la rândul lor, constituind un text, ci și înțelegerea și interpretarea mesajului. Pentru  a  putea  face  lucrul  acesta,  e  nevoie  atât  de  anumite  cunoștințe,  cât  și  de  diferite abilități.  Diversitatea  mesajelor  ne  determină  să  întrebuințăm  diferit  capacitățile  noastre, deoarece, într-un fel ascultăm o reclamă și, în alt fel, un curs universitar. Dacă însă nu ne-am format de mici deprinderi pentru a înțelege  un mesaj oral, cu siguranță ne va fi mai greu să ne concentrăm atenția atunci când vom fi mari. Rolul cadrelor didactice trebuie să fie și acela de a-și ajuta elevii să devină ascultători eficienți. Acest lucru nu se poate face decât prin activități care presupun mesaje autentice și sarcini adecvate verificării înțelegerii textelor.
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			Sfântul Constantin Brâncoveanu – apărător și păstrător al ortodoxiei, autor Cristina Olteanu					

		




		

Sfântul Mucenic Constantin Brâncoveanu a condus țara cu multă înțelepciune, astfel că, pe toată durata domniei lui de 25 de ani, țara nu a știut de război, deși era înconjurat de trei imperii care doreau să o stăpânească: cel rusesc, cel turcesc și cel habsburgic. Cu multă cumpătare și destoinicie, a știut să ferească țara de toți și, în felul acesta s-a dezvoltat în țară credința, prin ridicarea de biserici și mănăstiri și cultură, prin tipărirea multor cărți, în special cu tematică religioasă.  

Cred că este  important la elevii să cunoască și să încerce să urmeze exemplele unor astfel  de  sfinți  care  au  dat  dovadă  de  înțelepciune,  dragoste  și  tărie  de  caracter,  care  au preferat să moară decât să renunțe la credința creștină. 
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			Metode interactive de predare a religiei în mediul online, autor Cristina Olteanu					

		




		

  Scopul principal al acestei lucrări este de a evidenția cum  tehnologia digitală poate spori efectul și calitatea predării Religiei. Acest proiect de cercetare a apărut datorită interesului meu  ca  profesor  în  căutarea  de  noi  cunoștințe  și  dobândirea  în  mod  constant  de  noi competențe digitale alături de elevii mei. 
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			Learn English with Woomba-Doomba. Little stories for young learners, autor Cătălina Cimpoeru					

		




		

Lucrarea de faţă reprezintă un instrument foarte util în învăţarea limbii engleze prin intermediul poveştilor. Este cunoscut faptul că poveştile stimulează dorinţa de cunoaştere, creativitatea şi imaginaţia copilului. Contextul narativ al basmului facilitează accesul copilului la cuvinte şi expresii noi, permiţând înţelegerea sensului unor cuvinte abstracte sau metaforice, contribuind  astfel la dezvoltarea limbajului şi a gândirii. Imaginaţia şi creativitatea joacă un rol extrem de important în viaţa copilului, ajutându-l să stabilească legături între lumea sa interioară şi cea exterioară, să îşi construiască propria imagine de sine şi să dezvolte pe viitor strategii de succes pentru soluţionarea problemelor.

Conf. univ. dr. Alexandra MITREA
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			Documente curriculare. Analiză comparativă România – alte state ale Uniunii Europene. Partea I, autor Valerica Diana Dumitru					

		




		

Această lucrare se adresează tuturor celor care urmează programe didactice de formare inițială și continuă, a celor interesați de educație, dar și celor care vor să se perfecționeze și să își dezvolte personalitatea. În aceeași măsură se adresează elevilor și studenților care au ca scop să se familiarizeze cu aceste concepte, precum și cu modelele de interpretare a curriculumului școlar.
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			Educaţia ca proces de socializare la vârsta preşcolară, autor Marina Luiza Gheorghe					

		




		

Sociabilitatea, ca trăsătură ce are capacitatea de a facilita adaptarea, se dezvoltă prin unificarea a numeroase deprinderi specifice, care au aceeaşi semnificaţie adaptativă generală pentru persoană, asfel încât sociabilitatea se structurează în funcţie de condiţiile mediului exterior. Copilul prescolar manifestă o intensă sociabilitate, o puternică dorinţă de contact social dar el nu este sociabil în general, ci învaţă prin unităţi specifice de învăţare, să ajungă la un comportament adaptativ şi expresiv. Se poate afirma astfel că evoluţia copilului este marcată de interacţiunile între el ca individ în dezvoltare şi ceilalţi de interesul pe care începe să-l arate faţă de alţii, cu care descoperă că poate acţiona împreună. Grădiniţa asigură lărgirea experienţei personale dar mai ales condiţiile unei activităţi sociale bogate, variate, în care şi prin care copilul va reuşi să preia iniţiativa contactului social mai frecvent, poate, decât adultul, va elabora relaţii de încredere în ceilalţi şi va conştientiza locul şi rolul său în cadrul colectivităţii.
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			Limba engleză – fișe de lucru. Auxiliar didactic, autor Vali-Isabela Mărunțiș					
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			Cultivarea gustului pentru lectură la elevii din ciclul primar, autor Mădălina-Georgiana Brăslașu					

		




		

Gustul  pentru  lecturǎ,  odatǎ  format,  se  poate  transforma  într-o  adevǎratǎ  pasiune. Trezirea interesului pentru a citit este punctul de plecare pe tǎrȃmul cunoaşterii şi în acelaşi timp cheia succesului în activitatea şcolarǎ pentru profesor şi elevii sǎi. 
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			Monografie. Aspecte specifice domeniului securității privind riscurile transfrontaliere, autor Alexandra-Maria Deac					

		




		

În contextul marilor schimbări pe plan global, al deschiderii frontierelor, al globalizării şi al intereselor, fenomenul crimei organizate a luat o mare amploare, bucurându-se de o vastă activitate în statele slab dezvoltate, cu probleme de securitate la nivel intern, cu lacune în legislaţia naţională şi în cele aflate în tranziţie.
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			Unirea de la 1859 și reflectarea ei în conținuturile școlare, autor Corina Kovacs					

		




		

Unirea de la 1859 constituie un izvor bogat de învățăminte pentru școlarii mici, care rezultă din experiența colectivă a celor care au contribuit la realizarea mărețului act, care a deschis drum larg spre împlinirea succesivă a năzuințelor națiunii, spre România zilelor noastre.
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			Proiectarea activităților în educația timpurie, autor Daniela Evelina Oancea					
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			Proiectarea activităților integrate, autor Daniela Evelina Oancea					
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			Elizabeth I – The Golden Age (Elisabeta I – Epoca de Aur), autor Ana-Maria Colța					

		




		

The Elizabethan Era took place from 1558 to 1603 and is considered by many historians to be the golden age in English History. During this era England experienced peace and prosperity while the arts flourished. The time period is named after Queen Elizabeth I who ruled England during this time.

Queen Elizabeth I was responsible for English exploration of the New World and the flourishing of the economy, making England a world power. Her reign was also noted for the English Renaissance, an outpouring of poetry and drama. Elizabeth’s court also became a center for poets, musicians, writers, and scholars.
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			Joc-învățare-dezvoltare la vârstele timpurii, autor Claudia-Laura Bîrzescu					

		




		

Niciuna din teoriile privind dezvoltarea umană nu este acceptată universal și nicio perspectivă teoretică nu explică toate fațetele dezvoltării. Pe măsura evoluției dezvoltării umane, modelele mecaniciste și cele organismice, au avut pe rând, influență mai mare sau mai mică. Cei mai mulți dintre pionierii din acest domeniu au preferat abordări organismice sau stadiale (Freud, Erikson, Piaget). 

În prezent, atenția se concentreză, în principal, asupra bazelor biologice și evoluționiste ale comportamentului. În loc să caute stadii ample, specialiștii încearcă să descopere ce tipuri concrete de comportament vădesc continuitate și ce procese sunt implicate în fiecare. 
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			Structura comunităţilor algale din lacul dulce de la Turda, autor Diana Ioana Stan					

		




		

Zăcământul de sare gemă Turda a constituit obiectul unor exploatări încă din cele mai vechi timpuri. Lacurile Sărate existente în zona Turda provin din umplerea cu apa din precipitaţii a vechilor excavaţii practicate în scopul expoatării sării, la partea superioară a masivului, apă care prin procese de dizolvare a sării din pereţii şi de pe fundul acestor goluri, a ajuns la un înalt grad de mineralizare. În contextul necesităţii cunoaşterii biodiversităţii acestei zone, ne-am propus studierea structurii comunităţilor algale din Lacul Dulce, situat în Masivul Ocnei, lac care a început să se salinizeze începând din 1926.  









Lecturați gratuit Structura comunităţilor algale din lacul dulce de la Turda, autor Diana Ioana Stan
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			Metoda studiului de caz în analiza dependenţelor chimice la copii şi adolescenţi, autor Diana Ioana Stan					

		




		

Este important ca elevii să dobândească un comportament responsabil, să evite consumul substanţelor care pot duce la dependenţă şi să promoveze un stil de viaţă sănătos. Este indicat să prevenim consumul de alcool, tutun, droguri sau alte substanţe care pot duce la dependenţă, iar copiii şi adolescenţii să cunoască pericolul acestor vicii, precum şi consecinţele acestora pentru propria lor sănătate şi pentru societate. Educaţia pentru sănătate reprezintă factorul cel mai important privind îmbunătăţiea stării de sănătate a populaţiei.









Lecturați gratuit Metoda studiului de caz în analiza dependenţelor chimice la copii şi adolescenţi, autor Diana Ioana Stan
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			Beneficiile ludoterapiei în recuperarea copiilor cu cerințe educaționale speciale, autor Ioanа  Nițu					

		




		

O strategie eficientă pentru educarea elevilor cu CES constă în utilizarea jocului ca metodă de învățare. Prin intermediul activităților ludice, aceștia își pot dezvolta abilitățile intelectuale și fizice, pot învăța despre lumea din jurul lor, pot experimenta diverse experiențe și senzații, pot descoperi reguli de adaptare socială și pot dezvolta relații de prietenie. În timpul jocului, fiecare participant are un rol important și o serie de responsabilități, iar pentru ca această metodă să fie eficientă, este necesară încrederea reciprocă și curajul de a explora lucruri noi.
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			Specificul tulburărilor lexico-grafice la deficientul mintal din învățământul special și deficientul mintal integrat, autor Ioana Manciu					

		




		

Sfera persoanelor cu deficienţă mintală este foarte largă, continuarea domeniului depăşeşte cadrul teoretic, având profunde implicaţii practic-aplicative, în care educaţia, instrucţia, recuperarea  şi  integrarea, se constituie ca activităţi de intervenţie specială vizate să conducă la dezvoltarea de  comportamente şi disponibilităţi necesare inserţiei sociale. Prin investigaţii şi studii aprofundate s-au elaborat metodologii corectiv-recuperative, specifice fiecărei categorii de handicap si raportate la gravitatea  acesteia, la forma de  manifestare, la vârsta subiectului, la  posibilităţile de compensare şi valorizare a structurilor persoanei. 
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			Optimizarea pregătirii tactice în jocul de fotbal, la grupele de copii (10-12 ani), autor Adi-Ionuț Racoviță					

		




		

Pentru realizarea obiectivelor și sarcinilor propuse în organizarea jocului, așezarea jucătorilor pe teren reprezintă punctul de plecare. Un rol hotărâtor îl are îmbinarea  mijloacelor specifice cu cele nespecifice și deasemenea, alegerea strategiei didactice necesare. Cea mai simplă acțiune tactică implică o anumită dispunere  a jucătorilor între ei și respectarea unor reguli de colaborare. Necesitatea  cunoașterii sistemului de funcționare a echipei pe baza posturilor și cerințelor îndeplinite de fiecare jucător în parte duce la o dinamică crescută a jocului modern.
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			Valorificarea jocului didactic în formarea și dezvoltarea conduitei socio-morale a școlarului mic, autor Paula Dolea					

		




		

Cum jocul este manifestarea specifică vârstei şcolare mici, mi-am propus în această lucrare să analizez jocul didactic ca fiind o activitate ce trebuie să ocupe un loc prioritar în procesul de formare și dezvoltare a conduitei socio-morale a elevului, ţinând cont că este un mijloc eficient în procesul de instruire și de formare a personalității morale ale școlarului mic
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